
  



Вступ 

Післяпроектний моніторинг з оцінки впливу на довкілля планової діяльності — 

комплексна науково-інформаційна система регламентованих періодичних, довгострокових 

спостережень, з метою оцінки і прогнозу змін стану природного середовища. 

Предметом моніторингу довкілля є організація та функціонування системи моніторингу, 

оцінювання та прогнозування стану екологічних систем, їх елементів, біосфери, характеру 

впливу на них природних та антропогенних факторів. 

Об'єктами моніторингу довкілля залежно від рівня та мети досліджень є довкілля, його 

елементи і джерела впливу на нього, зокрема, атмосферне повітря, підземні та поверхневі 

води, ґрунти, відходи, несприятливі природні процеси (зсуви, карст тощо). 

Завданням післяпроектного моніторингу є спостереження за станом і впливом планової 

діяльності  на довкілля та здоров’я людини для визначення додаткових компенсаційних заходів. 

Основні засади щодо проведення після проектного моніторингу довкілля вказані в змісті 

ст.13 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Стаття «Післяпроектний моніторинг» 

закону передбачає проведення суб’єктами господарювання післяпроектного моніторингу, що 

має на меті виявити будь-які відхилення і невідповідності у передбачуваній глибині впливу та 

дієвості дій з мінімізації негативного впливу на навколишнє середовище. 

Вимоги до проведення  післяпроектного моніторингу закріплені п.6 висновку з оцінки 

впливу на довкілля планової діяльності. 

Основні етапи проведення післяпроектного  моніторингу ОВД: 

- Обробка первинної інформації, аналіз та систематизація зібраних матеріалів, 

підготовка програми та плану післяпроектного моніторингу;  

- Розробка плану та графіку післяпроектного моніторингу з урахуванням 

особливостей планованої діяльності об’єкта; 

- Здійснення моніторингових досліджень з врахуванням вимог висновку з оцінки 

впливу на компоненти довкілля (на ґрунти, води, атмосферне повітря, оцінка факторів 

фізичного впливу та ін) 



- Розробка плану заходів і дій із запобігання, уникнення, зменшення (пом’якшення), 

усунення, обмеження впливу господарської діяльності на довкілля (у разі, коли під час 

моніторингу виявлено значний негативний вплив цієї діяльності на життя і здоров’я населення 

чи довкілля). 

- Підготовка Звіту післяпроектного моніторингу та подання до уповноваженого 

органу. 

Коротка характеристики та місце провадження планованої діяльності відповідно до 

справи  20226289643 

Опис місця провадження планованої діяльності: Чортківський район Тернопільської 

області смт. Заводське, вул. І. Франка, 1. 

Найменування підприємства: Товариство з обмеженою відповідальністю 

"Радехівський цукор". Код згідно ЄДРПОУ: 36153189 

Адреса реєстрації: 80250, Львівська обл., Червоноградський район, с. Павлів,проспект 

Юності, буд. 39. Телефон: (03255) 4-11-10. 

Веб-сайт: https://www.diamantsugar.com.ua/ua 

ТзОВ "Радехівський цукор" – підприємство, що спеціалізується на переробці цукрового 

буряка, виробництві цукру білого, меляси та жому.  

В рамках планованої діяльності передбачається модернізація виробництва Чортківського 

підрозділу, який знаходиться в Чортківському районі Тернопільської області смт. Заводське, 

вул. І. Франка, 1. Будівництво заводу розпочалося 1974 року, а введений в експлуатацію в грудні 

1977 року. Основна продукція, яка виробляється цукровим заводом – товарний цукор білий, 

побічна – меляса та жом (сирий, сухий та гранульований). 

Цукровий завод знаходиться на двох орендованих земельних ділянках. Площа ділянки з 

кадастровим номером 6125555700:01:001:2600 – 56,8145 га, площа ділянки з кадастровим 

номером 6125555700:01:001:2604 – 1,3454 га. Цільове призначення ділянок: 11.02 Для 

розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості. 

Чортківський підрозділ ТзОВ "Радехівський цукор" займається виготовленням 

товарного цукру білого. Побічними продуктами є меляса та жом (сирий та сухий 

(гранульований)). Проєктна потужність підприємства – 1000000 т цукрового буряку на рік. 

Потенційна кількість виготовленої продукції за рік: цукру – 140 000 т, меляси – 35 000 т, сирого 

жому – 40 000 т, та сухого жому(гранульованого) – 50 000 т. 



Модернізація виробництва Чортківського підрозділу включає: технічне переоснащення 

котла БКЗ-75 №2 з переведенням на альтернативні енергоносії (основне паливо – вугілля марки 

ДГ, резервне паливо – природний газ, аварійне паливо – пелета з лушпиння соняшникового) з 

пониженням продуктивності до 53 т/год., реконструкцію системи охолодження гранульованого 

жому, будівництво жомової вежі для зберігання надлишків сирого віджатого жому, будівництво 

автозаправної станції. 

Планована діяльність націлена на сталий розвиток підприємства та регіону в цілому. 

Модернізація виробництва Чортківського підрозділу дасть змогу покращити виробничі 

показники підприємства, підвищити ефективність та конкурентоспроможність виробництва, 

підвищити якість і знизити собівартість продукції, знизити витрати, зменшити викиди 

забруднюючих речовин за рахунок введення додаткового газоочисного обладнання. Ціллю 

планованої діяльності є і підвищення якості соціальної складової за рахунок збереження 

робочих місць. Запланована модернізація виробництва не призведе до зміни доступу населення 

до природних ресурсів і екологічно-безпечного для життя і здоров'я людей навколишнього 

природного середовища. 

Технічне переоснащення котла БКЗ-75 №2 направлене на зменшення частки споживання 

природного газу ТЕЦ. Проєктом передбачається перевести котел БКЗ-75 №2 на спалювання 

вугілля марки ДГ (основний вид палива) залишивши можливість роботи котла на природному 

газі (резервний тип палива) та пелетах (аварійний вид палива). Переведення котла на інший вид 

палива передбачає встановлення, як основного паливного пристрою, механічної колосникової 

решітки. Фронт горіння решітки складає 5,7 м. Для надійної роботи решітка планується 

подвійною, тип решітки – RTP 2 х 2,85 х 7 м. Кожна з двох половин матиме окремий редуктор 

та окреме полотно. Засипний ківш обох решіток спільний з одним загальним реверсним візком. 

Для монтування механічної решітки топки котла передбачено демонтаж котла з існуючих 

фундаментів, будівництво нового фундаменту під решітку та подальший монтаж елементів 

котла на новий фундамент. Розташування решітки виконується на металевій рамі, яка повинна 

сприймати та передавати на фундамент навантаження від маси колосникової решітки та маси 

власне котла з обмуровкою та арматурою. Проєктом передбачено використання існуючої 

паливної камери зі змінами – розведенням нижніх колекторів і утворенням переднього та 

заднього склепінь. Переднє склепіння облаштовується для організації зони запалювання 

шляхом виносу нижнього колектора з покриттям його карборундовою масою, термостійким 

бетоном або вогнетривкою цеглою. Для утворення зони охолодження у нижній частині задньої 

панелі облаштовується заднє склепіння із труб заднього екрану. Достатня кількість кисню у зоні 

інтенсивного горіння забезпечується за рахунок подачі вторинного повітря піддувним 



вентилятором. З метою підвищення економічних характеристик котла, вторинне повітря 

планується підігрівати в конвективному калорифері за рахунок тепла живильної води. Для 

компенсації зниження температурного напору при переході на тверде паливо передбачається 

збільшення площі конвективної поверхні пароперегрівача, що забезпечить дотримання 

температури пари на рівні 440 оС. З метою зниження температури вихідних газів планується 

встановлення додаткового теплообмінника в економайзерній час 

Реконструкція системи охолодження гранульованого жому передбачає встановлення 

нової системи очистки газів, яка складається із трьох циклонів марки УЦ-2000. Будівельно-

монтажні роботи включатимуть такі етапи: облаштування опор, встановлення циклонів, монтаж 

вентиляційного обладнання котла. 

Вимоги до проведення  післяпроєктного моніторингу визначені п.6 висновку з 

оцінки впливу на довкілля планової діяльності Модернізація виробництва Чортківського 

підрозділу ТзОВ «Радехівський цукор»»  (реєстраційний номер справи 20226289643), а 

саме: 

-  Щоквартально здійснювати моніторинг впливу планової діяльності на якість атмосферного 

повітря на межі нормативної санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови;  

- Щоквартально здійснювати моніторинг вмісту забруднюючих речовин зі стаціонарних 

джерел за допомогою прямих інструментальних вимірювань;   

 - Щоквартально здійснювати перевірку ефективності роботи пилогазоочисних установок;  

- Щоквартально здійснювати моніторинг впливу шуму від планової діяльності на межі 

нормативної санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови;  

- Щорічно надавати інформацію щодо утворюваних відходів на підприємстві, їх кількісного та 

якісного складу, а також відомості стосовно спеціалізованої організації, яка забезпечує їх 

утилізацію. 

Виконання післяпроєктного моніторингу відповідно до Висновку  з оцінки впливу на 

довкілля планової діяльності ТзОВ «Радехівський цукор» Чортківського підрозділу  
згідно реєстраційного номеру справи 20226289643: 

Слід зазначити , що в І та ІІ кварталах моніторинг планової діяльності на компоненти 

навколишнього середовища не здійснювався у зв’язку із специфікою виробничої діяльності 

підприємства, зокрема з сезонністю виробництва цукру який триває в ІІІ та IV кварталах. 



Виробнича (планова діяльність) в першому півріччі не проводиться. 

ТзОВ «Радехівський цукор» розроблено План-графік заходів, які необхідно здійснити з 

метою проведення післяпроектного моніторингу відповідно до Висновку з оцінки впливу на 

довкілля, яким визначено послідовність та періодичність  проведення досліджень на 

компоненти навколишнього природного середовища.  

Зазначений план-графік додається. 

Здійснення моніторингу впливу планової діяльності на якість атмосферного повітря 

на межі нормативної санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови:  

Чортківський підрозділ ТзОВ "Радехівський цукор" згідно "Державних санітарних 

правил планування та забудови населених пунктів", затверджених наказом Міністерства 

охорони здоров'я України № 173 від 19.06.1996 р., відноситься до підприємств III класу 

небезпеки "Підприємства бурякоцукрові". Нормативний розмір санітарно-захисної зони (СЗЗ) 

для основного виробництва становить – 300 м, для додаткового обладнання встановлюється 

відповідно до норм для даного обладнання, а при відсутності норм визначається за результатами 

розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосфері. Найближча житлова забудова 

розташована на відстані 318 м в північно-західному напрямку від найближчого джерела викиду 

основного виробництва підприємства – труби циклонів жомосушарки (ДВ 2). 

Моніторинг за станом атмосферного повітря здійснювався на підставі інструментально-

лабораторних досліджень забруднюючих речовин на джерелах викидів, на межі санітарно 

захисної зони та найближчої житлової забудови. 

Виміри забруднюючих речовин проведено вимірювальною лабораторією ТзОВ 

«Моноліт-Еко» згідно свідоцтва про відповідність системи керування вимірюваннями № РЛ 

024/23 видано 29.03.2023 р. ДП «Львівський науково-виробничий центр стандартизації, 

метрології та сертифікації» на право проведення вимірювань у сфері поширення 

метрологічного нагляду, чинно до 28.03.2028р.  що  діє у відповідності до вимог ДСТУ ISO 

10012:2005 «Системи керування вимірюваннями. Вимоги до процесів вимірювання та 

вимірювального обладнання», «Інформаційного переліку лабораторій, атестованих на 

проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу». 

 

Спостереження за станом атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони  

проводилися у південно-східному напрямку на відстані 300м в північно-західному напрямку 

від найближчого джерела викиду основного виробництва підприємства – труби циклонів 

жомосушарки (ДВ 2). 



 

Дослідження проводилися відповідно до плану-моніторингу  за такими забруднюючими 

речовинами: речовини у вигляді суспендованих частинок, азоту діоксид, сірки діоксид, оксид 

вуглецю, вуглеводні насичені С12-С19, залізо та його сполуки, манган та його сполуки, 

кислота оцтова, кислота масляна. 

За результатами проведених досліджень проведено їх порівняння у відповідності до ГДК 

які встановлені Наказом Міністерства охорони здоров’я України №52 від 14 січня 2020р. Про 

затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в 

атмосферному повітрі населених місць. 

 

  Нижче наведено таблиця із зведеними результатами досліджень атмосферного повітря 

на межі санітарно-захисної зони  які проводилися в III та IV кварталах 2023 року. 

 
Точка 
відбору 
проб на 
межі 
санітарно-
захисної 
зони 

Забруднюю
ча 
речовина 

Встановлена 
ГДК 

Середні значення 
замірів 

проведених в III 
кварталі 2023р., 

мг/м3 

Середні значення 
замірів 

проведених в IV 
кварталі 2023р., 

мг/м3 

Межа СЗЗ  
(300м ) 
Пд.напрямо
к  

Речовини у 
вигляді 
суспендован
их частинок 

0,5 0,296 0,3 

Азоту 
діоксид 

0,2 0,0754 0,0598 

Сірки 
діоксид 

0,5 0,058 0,068 

Вуглецю 
оксид 

5,0 0,94 0,7 

залізо та 
його 
сполуки 

0,04 <0,005 <0,005 

Марганцю 
оксид 

0,01 
 

<0,001 <0,001 

Вуглеводні 
нафтові  

1,0 <0,5 <0,5 

гас 1,2 <0,5 <0,5 

Аміак  0,2 <0,013 <0,013 

Кислота 
оцтова  

0,2 <0,01 <0,01 

Кислота 
масляна  

0,015 <0,005 <0,005 

 



Нижче наведено таблиця із зведеними результатами досліджень атмосферного повітря 

на  найближчій житловій забудові які проводилися в III та IV кварталах 2023 року. 

 
Точка 
відбору 
проб на 
межі 
найближчо
ї житлової 
забудови 

Забруднюю
ча 
речовина 

Встановлена 
ГДК 

Середні значення 
замірів  
проведених в III 
кварталі 2023р., 
мг/м3 

Середні значення 
замірів  
проведених в IV 
кварталі 2023р., 
мг/м3 

Межа 
житлової 
забудови   

Речовини у 
вигляді 
суспендован
их частинок 

0,5 0,274 0,276 

Азоту 
діоксид 

0,2 0,0618 0,0518 

Сірки 
діоксид 

0,5 0,048 0,044 

Вуглецю 
оксид 

5,0 0,7 0,62 

Сірки 
діоксид  

0,5 0,048 0,044 

залізо та 
його 
сполуки 

0,04 0,005 <0,005 

Марганцю 
оксид 

0,01 
 

<0,001 <0,001 

Вуглеводні 
нафтові  

1,0 <0,5 <0,5 

гас 1,2 <0,5 <0,5 

Аміак  0,2 <0,013 <0,013 

Кислота 
оцтова  

0,2 <0,01 <0,01 

Кислота 
масляна  

0,015 <0,005 <0,005 

 

 Проведеними замірами встановлено відсутність впливу планованої діяльності 

підприємства  на стан атмосферного повітря на межі санітарно захисної зони та на найближчій 

житловій забудові. Перевищень ГДК досліджуваних речовин згідно наказу МОЗ України № 

52 від 14.01.2020р. не виявлено. 

Протоколи досліджень повітря населених місць (на межі санітарно-захисної зони) та на 

найближчій забудові додаються. 

 



Здійснення моніторингу впливу планової діяльності Чортківського підрозділу 

ТзОВ "Радехівський цукор" на якість атмосферного повітря зі стаціонарних джерел за 

допомогою прямих інструментальних вимірювань. 

Спостереження за станом атмосферного повітря на території планової діяльності 

проводилися на джерелах викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, які визначені 

Дозволом на викиди забруднюючих речовин від 29.05.2023року №UA61060150010040817-І-

0186 виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України. 

Дослідження проводилися відповідно до плану-моніторингу  за такими забруднюючими 

речовинами: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, азоту діоксид, вуглецю 

оксид сумарна концентрація хрому та його сполук і мангану, сірки діоксид, гас . 

Слід зазначити що в І та ІІ кварталах моніторинг планової діяльності на компоненти 

навколишнього середовища не здійснювався у зв’язку із специфікою виробничої діяльності 

підприємства, зокрема з сезонністю виробництва цукру який триває в ІІІ та IV кварталах. 

Виробнича (планова діяльність) в першому півріччі не проводиться. 

 

За результатами проведених досліджень проведено їх  порівняння у відповідності до 

гранично допустимих концентрацій встановлених дозволом на викиди забруднюючих речовин 

від 29.05.2023року №UA61060150010040817-І-0186.  

   

Нижче наведено таблиця із зведеними результатами досліджень які проводилися в ІІІ та 

IV кварталі 2023 року. 

 
Назва 
джерела 
викиду в 
якому 
проводили
ся 
дослідженн
я  

№ джерела 
викиду згідно 

дозволу на 
викиди 

забрудннююч
их речовин 

Забруднюю
ча 
речовина 

Затверджений 
норматив ЗР  

Максимал
ьні   
значення 
замірів  
проведени
х в III 
кварталі 
2023р.,  

Максимал
ьні   
значення 
замірів  
проведених 
в IV 
кварталі 
2023р.,  

Концентр
ація  
г/с 

Масова 
витрата 
викиду 
мг/м3 

Димова 
труба №1, 

Робота 
котла ГМ 
50-39-440 

ГМ №1 
Спалюванн

я 
природного 

газу . 
виробництв

о тепла і 
електроене

ргії; 

ДВ-1 місце 
відбору №1 

діаметре 
джерела ( 

зведений ) 3,5 
м 

Азоту 
діоксид 

 

238,63 169,339 
Не працює  

- 

Вуглецю 
оксид 

 

13,3 12,478 -  



завантажен
ня 

обладнання 
100% 

Димова 
труба №1, 
Робота 
котла БКЗ  
75-39-
440ГМ №2. 
Спалюванн
я вугілля . 
виробництв
о тепла і 
електроене
ргії; 
завантажен
ня 
обладнання 
100% 

ДВ-1 місце 
відбору №1 

діаметре 
джерела ( 

зведений ) 3,5 
м 

Азоту 
діоксид 

 

300 
Не працює  

- 
287,364 

Вуглецю 
оксид 

 

250 - 43,683 

Сірки 
діоксид  

 
400 - 387,035 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 

30,0 - 26,437 

ТЕЦ 
Димова 
труба №1, 
Робота 
котла БКЗ  
75-39-
440ГМ №3. 
Спалюванн
я прир.газу 
виробництв
о тепла і 
електроене
ргії; 
завантажен
ня 
обладнання 
100% 

ДВ-1 місце 
відбору №1 

діаметре 
джерела ( 

зведений ) 3,5 
м 

Азоту 
діоксид 

 

190,1 151,44 177,864 

Вуглецю 
оксид 

 

91,7 21,508 59,034 

Труба 
циклону 
жомосушки           
Ц – 1,5 №1( 
після 
очистки)су
шіння жому 
. 
Спалюванн
я 
припродног
о газу , 
завантажен
ня 
обладнання 
-100%                   

ДВ - 2                      
Місце відбору 
- №2                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
2,5м. 

Вуглецю 
оксид 

 
250 165,391 159,816 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 

50 22,738 25,383 

Азоту 
діоксид 

 500 92,619 78,968 

Труба 
циклону 

жомосушки           
Ц – 1,5 №2( 

після 

ДВ - 3                    
Місце відбору 

- №3                         
Діаметр 
джерела 

Вуглецю 
оксид 

 250 169,874 197,622 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 

 50 16,57 19,742                                                                                                                       



очистки)су
шіння жому 

. 
Спалюванн

я 
припродног

о газу , 
завантажен

ня 
обладнання 

-100%                                                                      

(зведений) -
2,5м. 

твердих 
частинок 

Азоту 
діоксид  

 500 73,845 67,342 

Труба 
циклону 

охолоджен
ня жомових 

гранул          
№1 ( після 

очистки).Су
шіння 

очистка . 
Спалюванн

я 
припродног

о газу , 
завантажен

ня 
обладнання 

-100%                                                                      

ДВ - 4                     
Місце відбору 

- №4                         
Діаметр 
джерела 

(зведений) -
0,6м. Речовини у 

вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 2,707 3,362 

Труба 
циклону 

охолоджен
ня жомових 

гранул          
№2 ( після 

очистки).Су
шіння 

очистка . 
Спалюванн

я 
припродног

о газу , 
завантажен

ня 
обладнання 

-100%                                                                                                                          

ДВ - 5                     
Місце відбору 

- №5                         
Діаметр 
джерела 

(зведений) -
0,6м Речовини у 

вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 3,633 3,384 

Труба 
циклону 

охолоджен
ня жомових 

гранул          
№3 ( після 

очистки).Су
шіння 

очистка . 
Спалюванн

я 
припродног

о газу , 

 ДВ - 6                     
Місце відбору 

- №5                         
Діаметр 
джерела 

(зведений) -
0,5м 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 3,773 3,429 



завантажен
ня 

обладнання 
-100%                                                                                                                          

Сатурація ; 
Сатуратор 1 
сатурації : 
завантажен

ня 
обладнання 

-100% 

ДВ -8  
місце відбору 
№8 діаметре 

джерела ( 
зведений ) 1,2м 

Азоту 
діоксид 

 175,47 130,656 165,955 

Вуглецю 
оксид  

 
13083,30

3 
12798,989 12907,634 

Сірки 
діоксид  

 177,09 90,66 144,623 

Сатурація ; 
Сатуратор 

ІІ-ої  
сатурації : 
завантажен

ня 
обладнання 

-100% 

ДВ -9 
 місце відбору 
№9 діаметре 

джерела ( 
зведений ) 1,2м 

Азоту 
діоксид 

 131,579 106,951 122,033 

Вуглецю 
оксид  

 
12836,94

2 
9135,42 12595,552 

Сірки 
діоксид  

 129,974 93,582 107,433 

Випалюван
ня вапна . 
Димосос з 
печі №1. 

Випалюван
ня 

вапняковог
о каміння і 
допомогою 
кокосового 

вугілля. 
Завантажен

ня 
обладнання 

100% 

ДВ -10   місце 
відбору №10 

діаметре 
джерела ( 
зведений ) 

0,339м 
 
 

ДИМОСОС 
НЕ 

ПАЦЮВАВ  

Азоту 
діоксид 

 163,864 

Димосос 
не 

працював 
- 

Димосос не 
працював  

- 

Вуглецю 
оксид  

 
10866,76

3 
- - 

Сірки 
діоксид  

 124,192 - - 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 26,553 - - 

Випалюван
ня вапна . 
Димосос з 
печі №2. 

Випалюван
ня 

вапняковог
о каменю х 
допомогою 
кокосового 

вугілля. 
Завантажен

ня 
обладнання 

100% 

ДВ -11   місце 
відбору №11 

діаметре 
джерела ( 
зведений ) 

0,339м 
 
 

Азоту 
діоксид 

 167,508 

Димомос 
не 

працював 
- 

Димомос не 
працював  

- 

Вуглецю 
оксид  

 
12135,79

4 
- - 

Сірки 
діоксид  

 131,614 - - 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 26,231 - - 

Труба в/с 
випалюваль
ної печі №1 
. 
Випалюван
ня вапна. 
Завантажен
ня 

       ДВ - 30                     
Місце відбору 
- №30                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,5м 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 25,947 28,111 



обладнання 
– 100%  

Труба в/с 
випалюваль
ної печі №2 
. 
Випалюван
ня вапна. 
Завантажен
ня 
обладнання 
– 100% 

ДВ - 31                      
Місце відбору 
- №31                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,5м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 24,738 26,811 

Вонегасиль
ний апарат                       
« Міка» 
№1. 
Гасіння 
вапна . 
Завантажен
ня 
обладнання 
– 100% 

ДВ - 32                      
Місце відбору 
- №32                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,8м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 44,568 52,761 

Вонегасиль
ний апарат                         
« Міка» 
№2. 
Гасіння 
вапна . 
Завантажен
ня 
обладнання 
– 100% 

ДВ - 33                      
Місце відбору 
- №33                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,8м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 45,095 52,457 

Труба 
бункера 
зберігання 
залишків  
негашеного 
вапна .  
Зберігання 
негашеного 
вапна . 
Завантажен
ня 
обладнання 
– 100% 

ДВ - 34                      
Місце відбору 
- №34                  
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,63м 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 19,449 18,244 

Вентвикид 
зварювальн
ого поста. 
Зварювання 
металів . 
Завантажен
ня 
обладнання 
-100% 

 
ДВ - 36                    
Місце відбору 
- №36                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,25м. 

Залізо та 
його 
сполуки  

0,005481  0,004285( 
г/с) 

0,005096г\с 

Марганець 
та його 
сполуки 

5,0 
сумарна 
концент

рація 
хрому та 
марганц

ю 

 0,000232( 
г/с) 

0,000259г\с 

Хром  і 
його 
сполуки 

 0,000525 
(г/с) 

0,000561г\с 



Азоту 
діоксид  

0,003315  0,003978 
(г/с) 

0,002894 г\с 

Вуглецю 
оксид  

0,006453  0,004022(г/
с) 

0,005182 г\с 

Труба в/с 
сірчаних 
печей; 
спалювання 
сірки 

ДВ - 38                   
Місце відбору 
- №38                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,6м 

Ангідрид  
сірчистий 

0,104173  0,090469 0,094769 

Труба в/с 
сульфітатор
а води; 
Спалюванн
я сірки; 
завантажен
ня 
обладнання 
-100% 

ДВ - 39                   
Місце відбору 
- №39                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,27м 

Ангідрид  
сірчистий 

0,02623  0,016358 0,018217 

Труба в/с 
сульфітатор
а води; 
Спалюванн
я сірки; 
завантажен
ня 
обладнання 
-100% 

ДВ - 40                   
Місце відбору 
- №40                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,325м 

Ангідрид  
сірчистий 

0,021352  ДЖ не 
працювало 

ДЖ не 
працювало 

Труба в/с 
вакууму- 
випального 
віділення 
Випаровува
ння води, 
завантажен
ня 
обладнання 
100% 

ДВ - 42                   
Місце відбору 
- №42                     
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,42м 

аміак 0,009718  0,007672 0,007423 

Труба 
групи 
циклонів 
УЦ 38-850 
сушильного 
барабану 
№1             ( 
після 
очистки) 
Сушіння, 
очистка, 
завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 

ДВ - 43                      
Місце відбору 
- №43 Б                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,67м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 28,294 34,972 

Труба 
групи 
циклонів 

ДВ - 44                      
Місце відбору 
- №44 Б                         

Речовини у 
вигляді 

суспендова
них 

 150 25,947 30,36 



УЦ 38-850 
сушильного 
барабану 
№2             ( 
після 
очистки) 
Сушіння, 
очистка, 
завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 

Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,67м. 

твердих 
частинок 

Труба 
групи 
циклонів 
УЦ 38-850 
сушильного 
барабану 
№3 ( після 
очистки) 
Сушіння, 
очистка, 
завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 

ДВ - 45                      
Місце відбору 
- №45                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,93м. 

Речовини у 
вигляді 

суспендова
них 

твердих 
частинок 

 150 24,657 24,738 

Труба 
групи 
циклонів 
УЦ 38-850 
сушильного 
барабану 
№4 ( після 
очистки) 
Сушіння, 
очистка, 
завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 

ДВ - 46                      
Місце відбору 
- №46                        
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,81м 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 22,416 30,36 

Труба 
силосу №1 
зберігання 
цукру 50 
тис. т. 
Зберігання 
цукру 
Завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 

ДВ - 47                   
Місце відбору 
- №47                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,3м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 84,85 83,708 

Труба 
силосу №2 
зберігання 
цукру 50 
тис. т. 
Зберігання 
цукру 

ДВ - 48                   
Місце відбору 
- №48                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,3м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 82,675 96,256 



Завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 
Котел 
Колві-250 
№1 
спалювання 
природного 
газу . 
вироблення 
тепла , 
Завантажен
ня 
обладнання 
-100% 

ДВ - 49                   
Місце відбору 
- №49                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,3м. 

Азоту 
діоксид 

0,042558  0,026098г/с 0,034981г/с 

Вуглецю 
оксид 

0,063651  0,020661г/с 0,026633 г/с 

Котел 
Колві-250 
№2 
спалювання 
природного 
газу . 
вироблення 
тепла , 
Завантажен
ня 
обладнання 
-100% 

ДВ - 50                   
Місце відбору 
- №50                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,4м. 

Азоту 
діоксид 

0,046249  0,028322г/с 0,032307г/с 

Вуглецю 
оксид 

0,077633  0,021333г/с 0,022425г/с 

Дизельний 
генератор;         
Спалюванн
я 
дизельного 
палива ;        
завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 

ДВ - 65                      
Місце відбору 
- №65                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,2м. 

Вуглецю 
оксид 

0,126654  0,030934г/с 0,031897г\с 

Сірки 
діоксид 

0,025331  0,007002 
г/с 

0,007002г\с 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 7,641 8,764 

Вуглеводні 
( гас) 

0,0012  0,000348г/с 0,000484г\с 

Азоту 
діоксид  

0,142652  0,045358г/с 0,059318г\с 

Бензиновий 
генератор  
генератор 
HYUNDAI  
НН Y 10050 
FE -T №1 

ДВ - 66                      
Місце відбору 
- №66                         
Діаметр 
джерела 

Вуглецю 
оксид 

0,009312  0,005811г/с 0,006082г\с 

Сірки 
діоксид 

0,000466  0,000278г/с 0,000272г\с 



кВт №1;         
Спалюванн
я 
бензопалив
а  ;        
завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 

(зведений) -
0,07м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 1,708 1,225 

Вуглеводні 
( гас 

0,000223  0,000141г/с 0,000163г\с 

Азоту 
діоксид  

0,015085  0,006748г/с 0,008079 

Бензиновий 
генератор  
генератор 
HYUNDAI  
НН Y 10050 
FE -T №1 
кВт №2;         
Спалюванн
я 
бензопалив
а  ;        
завантажен
ня 
обладнання 
- 100% 

ДВ - 67                      
Місце відбору 
- №67                         
Діаметр 
джерела 
(зведений) -
0,07м. 

Вуглецю 
оксид 

0,009312  0,004376г/с 0,005703г\с 

Сірки 
діоксид 

0,000466  0,000176 
г/с 

0,000264 г\с 

Речовини у 
вигляді 
суспендова
них 
твердих 
частинок 

 150 1,225 1,067 

Вуглеводні 
(гас) 

0,000223  0,000114г/с 0,000168г/с 

Азоту 
діоксид  

0,015085  0,006066 
г/с 

0,007448г/с 

 
 
 

Проведеним аналізом встановлено, що викид забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря здійснюється в межах нормативів затверджених (дозволених) Дозволом на викиди 

забруднюючих речовин від 29.05.2023року №UA61060150010040817-І-0186 виданого 

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України. 

. 

Протоколи досліджень вмісту забруднюючих речовин в організованих джерелах викидів 

додаються. 

 
 



Щоквартальна перевірка ефективності роботи пилогазоочисних установок Чортківського 

підрозділу ТзОВ "Радехівський цукор". 

 
Здійснено контроль ефективності роботи газоочисних установок підприємства, зведені 

результати яких наведені нижче: 

№ 
з/п 

Назва 
пилогазоочисного 
обладнання  

№ 
джерела 
викиду  

Ефективність 
роботи 
газоочисного 
обладнання 
ІІІ кв. 2023р. 

Ефективність 
роботи 
газоочисного 
обладнання 
IV кв. 2023р. 

Заключення про 
технічний стан 
Газоочисного 
обладнання 

1 

Установка 
очистки повітря з 
2 циклонів типу 
Ц-1,5  

2 Іст. 96,97%   
 

Іст. – 96,37%   
 

технічний стан 
ГОУ 
задовільний 

2 
Жомосушильний 
барабан  ( Циклон 
типу Ц-1,5 ) 

3 Іст. – 97,55%   
 

Іст. – 96,93%   
 

технічний стан 
ГОУ 
задовільний 

3. 

Установка 
очистки газу . 

Установка 
очистки повітря 

від охолоджувача 
жомових гранул 

№1  ( Циклон УЦ-
2000) 

4 Іст. – 95,96%    Іст. – 94,4%    технічний стан 
ГОУ 
задовільний 

4. 

Установка 
очистки газу . 

Установка 
очистки повітря 

від охолоджувача 
жомових гранул 

№2  ( Циклон УЦ-
2000) 

5 Іст. – 94,08%    Іст. – 94,19%    технічний стан 
ГОУ 
задовільний 

5. 

Установка 
очистки газу . 

Установка 
очистки повітря 

від охолоджувача 
жомових гранул 
№3      ( Циклон 

УЦ-2000) 

6 Іст. – 95,70%   
  

Іст. – 93,86%   
  

технічний стан 
ГОУ 
задовільний 

6 

Установка 
очистки повітря 

батарея з 4 
циклонів УЦ-38-

850  

43 Іст. – 97,32%   
 

Іст. – 96,44%   
 

технічний стан 
ГОУ 
задовільний 

7. 

Установка 
очистки повітря 

батарея з 4 
циклонів УЦ-38-

850) 

44 Іст. – 96,30%   
 

Іст. – 95,52%   
 

технічний стан 
ГОУ 
задовільний 

8 

Барабан сушки 
цукру ( труба 

групи циклонів 
УЦ-38-850) 

45 Іст. – 96,73%   
 

Іст. – 96,77%   
 

технічний стан 
ГОУ 
задовільний 

9 

Барабан сушки 
цукру ( труба 

групи циклонів 
№4  УЦ-38-850) 

46 Іст. – 97,21%   
 

Іст. – 96,01%   
 

технічний стан 
ГОУ 
задовільний 



 Щоквартальний моніторинг впливу шуму від планової діяльності на 
межі нормативної санітарно-захисної зони та найближчої житлової 
забудови. 

Моніторинг шумового навантаження здійснювався  на межі санітарно захисної зони 300 

метрів від джерел викиду,  та на межі найближчої житлової забудови. 

Нижче наведено таблиця із зведеними результатами замірів рівнів шуму на межі 

найближчої житлової забудови. 

 

Точка 
відбору проб  

Дата 
проведенн
я замірів 

Час 
проведення 
заміріів 

Результати 
замірів  рівня  
шуму / 
загальний 
рівень 
звукового 
тиску,  
дБА/дБ Лін  

Встановлений 
гранично 
допустимий 
рівень  

дБА/дБ Лін 

Межа СЗЗ 
(300 м. від 
джерела 
шуму) 

24.09.202
3 

ГДР з 8,00 год 
до 22.00 год 

44 55 

ГДР з 22.00 
год до 8.00 год 

31 45 

Найближча 
житлова 
забудова 

24.09.202
3 

ГДР з 8,00 год 
до 22.00 год 

45 55 

ГДР з 22.00 
год до 8.00 год 

32 45 

Межа СЗЗ 
(300 м. від 
джерела 
шуму) 

16.11.202
3 

ГДР з 8,00 год 
до 22.00 год 

47 55 

ГДР з 22.00 
год до 8.00 год 

33 45 

Найближча 
житлова 
забудова 

16.11.202
3 

ГДР з 8,00 год 
до 22.00 год 

45 55 

ГДР з 22.00 
год до 8.00 год 

32 45 

 

Виміряний еквівалентний  рівень непостійного переривчастого шуму не перевищує 

допустимий рівень шуму 55 дБ, згідно вимог наказу МОЗ України №463 від 22.02.2019р. «Про 

затвердження Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових 

та громадських будинків і на території житлової забудови». 

Протоколи дослідження рівня шуму за звітний період додаються. 

 

Щорічно надавати інформацію щодо утворюваних відходів на Чортківському 

підрозділі ТзОВ "Радехівський цукор", їх кількісного та якісного складу, а також 

відомості стосовно спеціалізованої організації, яка забезпечує їх утилізацію. 

 На підприємстві проведено інвентаризацію відходів яка являла собою  комплекс разових 

організаційно-технічних заходів з виявлення, ідентифікації, опису і реєстрації відходів, обліку 

обсягів їх утворення, утилізації та видалення, а також виявлення і обстеження місць утворення 



відходів і об'єктів поводження з ними. Інвентарізація відходів здійснюється згідно  з  чинним 

законодавством. 

 

     Облік  руху відходів на підприємстві здійснюється на підставі  документів  оперативно-

технічного  і бухгалтерського  супроводження  здійснення операцій з відходами,  зокрема: 

накладних-вимог на  внутрішньовиробниче  переміщення відходів,  товарно-транспортних 

накладних, рахунків-фактур тощо. 

При обстеженні підприємства з метою деталізації контролю всіх операцій по 

поводженню з відходами на кожній дільниці була проведена інвентаризація джерел утворення 

відходів. 

У відповідності із ст.17 Закону України ”Про управління відходами” на підприємстві 

класифіковано відходи відповідно до Національного переліку відходів та Порядку класифікації 

відходів; 

В результаті виробничо-господарської діяльності Чортківського підрозділу ТзОВ 

"Радехівський цукор"– переробка цукрового буряку та виготовлення цукру, утворюються 

наступні види відходів: 

1. Відпрацьовані люмінесцентні лампи 
2. Відпрацьовані мастила 
3. Акумулятори свинцеві відпрацьовані 
4. Масляні фільтри відпрацьовані 
5. Відпрацьовані шини автомобілів 
6. Пісок промащений 
7. Використане промаслене ганчір»я 
8. Бій скла 
9. Брухт чорних металів 
10. Відходи і макулатура паперова та картонна 
11. Відмита земля 
12. меляса 
13. Дефекат 
14. Жом 
15. Будівельні відходи 
16. Тверді побутові відходи 
17. Мул утворений в процесі очистки промислових вод 
18. Відсів вапнякового каменю 
19. Мішки поліпропіленові 
20. Використаний поліетилен 
21. Відпрацьована оргтехніка 
22. Батарейки відпрацьовані  
23. Шлак від спалення вугілля 
24. Зола від спалення вугілля 

 
 



Якісні показники нормативів утворення відходів Чортківським підрозділом ТзОВ 

"Радехівський цукор": 

Визначення якісного складу відходів  є невід’ємною частиною в процесі впорядкування 

даних про відходи, що включає ідентифікацію конкретного виду відходів, кодифікацію за 

державним класифікатором і віднесення до будь-яких інших чинних систем групування (в 

якості забруднень довкілля, вторинної сировини, токсинів або інших категорій речовин, 

матеріалів чи об’єктів). 



 
Склад і властивості відходів, що утворюються на Чортківському  підрозділі ТзОВ "Радехівський цукор" наведено в таблиці  

 
Найменування відходу за 

нормативно-
технологічною 

документацією , код 
відходу за Класифікація 

згідно Національного 
переліку відходів 

К
ла

с 
не

бе
зп

ек
и 

 Хімічний склад, 
відсоток 

Фізико-хімічні властивості 
Негативний вплив на навколишнє середовище та 

здоров’я людини 

Фізич-
ний 

(агре-
гатний 
стан) 

1 2 3 4 5 6 

20 01 21* 
Люмінесцентні лампи та 
інші ртутьвмісні відходи 

 не
бе

зп
еч

ни
й 

Ртуть Hg-0,5%;  
скло 
Na2O*CaO*6SiO2-
89,5% 
Al,Sn,Pd- 10% 

Відхід в нерозібраному стані – тверда 
речовина циліндричної форми. Пари ртуті 
розташовані в середині скляної колби. 
Відхід складається з не палаючих та важко 
займистих матеріалів. Скло стійке проти дії 
кислот, лугів та органічних розчинників. 

Ртуть вражає центральну нервову систему, нирку, 
печінку, викликає головний біль, підвищення 
температури, розлад системи травлення. При попаданню 
алюмінію до організму людини відбувається осадження 
білків. Мідь вражає слизову оболонку верхніх дихальних 
шляхів. Нікель негативно впливає на кругообіг .Свинець 
негативно діє на нервову систему. Можливе механічне 
забруднення грунтів або водойм металом, склом, 
пластмасою.  
 

твердий 

16 06 01* 
Свинцеві батареї 

не
бе

зп
еч

ни
й 

Свинець Pb- 40% 
полімерний корпус 
(полістирол) [-
CH2CH(C6H5)-]n-20% 
сульфат свинцю-5% 
оксид свинцю-7% 
сірчана кислота 
H2SO4-25% 
вода -3% 

Відхід є твердою речовиною. 
Пластмасовий корпус відноситься до 
горючих матеріалів. Свинець м’який сірий 
метал, у розбавлених кислотах практично 
нерозчинений. При нагріванні у воді 
окислюється до сурику та 
нестехіометричних окисів.Сірчана кислота 
-  сильна двоосновна кислота 

Свинець – отрута, яка діє на все живе, особливо викликає 
зміни у нервовій системі, крові та судинах. Активно 
впливає на синтез білку, енергетичний баланс клітини та 
її генетичний апарат. Пластмаса, при звичайних умовах 
збереження, відносно  інертно діє на здоров’я людини, 
шкідливі продукти її термічного розпаду. Сірчана кислота 
– дуже сильна кислота, при потраплянні на шкіру роз’їдає 
її. 
 

твердий 

13 02 05*  

Мінеральні мастила та 
оливи, нехлоровані 
моторні, 
трансмісійні та мастильні 
оливи 

 

не
бе

зп
еч

ні
 

Нафтопродукти 
CnH2n+2-92%  
FeFexOy-3% 
вода H2O-5% 

Відхід – в’язка рідина з включенням 
кремнію та заліза. Відхід відноситься до 
палаючих, легкозаймистих матеріалів. 
Рідина від світло-жовтого до темно-
коричневого кольору, нерозчинна у воді та 
кислотах. 
 

 
При диханні парами масла виникає зміна периферійного 
кровообігу, порушення судинної регуляції, брадикардія, 
головний біль, пухлини дихальних шляхів. Масла 
подразнюють шкіру, можливий розвиток шкіряного раку. 
При забруднені нафтопродуктами грунтів пригнічується 
рослинний світ, водоймищ – загибель мікроорганізмів, 
при значному масштабі забруднень – загибель флори та 
фауни. 
 

рідкий 



15 02 02* 
Абсорбенти, фільтрувальні 
матеріали (включаючи 
оливні 
фільтри інакше не зазначені), 
обтиральне ганчір’я та 
захисний 
одяг, забруднені 
небезпечними речовинами 
(Фільтри масляні 
відпрацьовані) 

не
бе

зп
еч

ні
 Целюлоза  (C6H10O5)n- 

50% 
Пластик- 20% 
Залізо - 20% 
CnH2n (біциклічні 
нафтени) – 10 % 
 

Відхід – тверда речовина,  горючий та 
легкозаймистий матеріал. Хімічностійкий з 
кислотами, крім плавкової, у воді 
практично нерозчинний, схильний до 
поверхневої гідратації. 

При диханні парами масла виникає зміна периферійного 
кровообігу, порушення судинної регуляції, брадикардія, 
головний біль, при забруднені матеріалами з 
нафтопродуктами грунтів пригнічується рослинний світ 

твердий 

15 02 02* 
Абсорбенти, фільтрувальні 
матеріали (включаючи 
оливні 
фільтри інакше не 
зазначені), обтиральне 
ганчір’я та захисний 
одяг, забруднені 
небезпечними речовинами 
(Промаслений пісок) 

не
бе

зп
еч

ні
 

ПісокSiO2-90 % 
нафтопродукти  
CnH2n-10% 

Являє собою дрібноуламкові пухкі осадові 
гірські породи, що складаються з уламків 
різних мінералів,забруднені 
нафтопродуктами 

 
Можливе механічне забруднення грунтів. Штучне 
проникнення пилу піску у живі тканини викликає 
подразнення бронхів, силікоз легенів, захворювання 
шлунково-кишкового тракту. При забруднені 
нафтопродуктами грунтів пригнічується рослинний світ, 
водоймищ, загибель мікроорганізмів 
 

твердий 

15 02 03 Абсорбенти, 
фільтрувальні матеріали 
(включаючи оливні 
фільтри інакше не 
зазначені), обтиральні 
матеріали та захисний 
одяг інші, ніж зазначені за 
кодом 15 02 02 
(Промасляне ганчір’я) 

Н
е 

є 
не

бе
зп

еч
ни

м
 

Бавовняна тканина- 
(C6H10O5)n - 85% 
нафтопродуктиCnH2n -
10%, 
 пісок (SiO2) - 5% 

Відхід – тверда волога речовина, яка 
складається з тканини, забрудненої 
нафтопродуктами та кремнієм. Відхід є 
горючим матеріалом, має різкий 
характерний запах 

При диханні парами масла, що входить до складу відходу, 
виникає зміна периферійного кровообігу, порушення 
судинної регуляції, брадикардія, головний біль, пухлини 
дихальних шляхів,при забруднені матеріалами з 
нафтопродуктами грунтів пригнічується рослинний світ 

твердий 



16 01 03 
Відпрацьовані шини 

Н
е 

є 
не

бе
зп

еч
ни

м
 

Каучук (бутадієн-
стирольний)[-
CH2CH=CHCH2-]n-
80%  
залізний корд- 15% 
сірка S- 5% 
 

Відхід є твердою речовиною, без 
відчутного запаху. Об’ємна вага відходу 
0,5 т/м3. Основна вага відходу складається 
з синтетичного каучуку, який являє собою 
ненасичену сполуку. Його молекули мають 
лінійну структуру 

Шини, при звичайних умовах зберігання, діють відносно 
здоров’я людини достатньо інертно, шкідливі продукти 
термічного розпаду. 

твердий 

15 01 07 
Скляна тара (упаковка)  
 
Скло та склобій 

не
 є

 
не

бе
зп

еч
ни

м
 

Скло Na6О CaO 6SiO2 
– 100% 
 

Скло являє собою твердий розчин, 
отриманий в результаті охолодження 
розплавленої суміші силікатів і оксидів 
металів і володіє механічними 
властивостями твердих тіл. Хімічна 
стійкість характеризує опірність скла 
руйнуючій дії агресивних середовищ 

При звичайних умовах збереження, відносно до здоров’я 
людини достатньо інертно. Можливе механічне 
забруднення грунтів. 

твердий 

16 01 17 
Чорні метали 
 
Брухт чорних металів дрібний 
інший 

не
 є

 
не

бе
зп

еч
н

им
 Fen – 95% 

Fe2O3 – 5% 
 

Залізо — блискучий сріблясто-білий 
важкий метал. Густина його 7,86 т/м3; 
температура плавлінняtпл=1538 °C, 
температура кипіння tкип=2862 °C. 

При накопиченні відходу пригнічує рослинний та 
тваринний світ.  При виникненні процесу іржавіння 
забруднюється водне середовище, а також рослинний світ 
– засихання. 
Залізо при звичайних умовах збереження для здоров’я 
людини достатньо інертне. 

твердий 

19 12 01 
Папір і картон 

не
 є

 
не

бе
зп

еч
ни

м
 

Целюлоза 
(C6H10O5)n-100% 

Відхід – тверда речовина. Не розчиняється 
у воді і діетиловому ефірі, спирті. Не 
розчеплюється під дією розбавлених 
кислот. При обробці на холоді 
концентрованою сірчаною кислотою 
целюлоза розчиняється в ній, утворюючи 
в’язкий розчин. 

Папір, при звичайних умовах збереження, відносно до 
здоров’я людини достатньо інертний. При накопиченні 
може спричинювати механічне забруднення грунту. 

твердий 

02 04 01 
 
Ґрунт від очищення та 
промивання буряка 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 Земля 42,0% 

Вода 52,0% 

Органічні речовини 
2,0% 

Мінеральні добавки 
4,0% 

Шламоподібний відхів, основою якого є 
земля, яка змивається із буряків 

Відхід не є небезпечний, і підлягає подальшому вивезення 
на сільськогосподарські угіддя. 
Може містити органічні пестициди до 0,1 % 

шламоп
одібний 



02 04 99 
Інші відходи цієї підгрупи - 
Відходи цукрового 
виробництва (меляса 
некондиційна) 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 

Безазотисті органічні 
речовини 14,8% 
Цукор 48,4% 
Бетаїн4,1% 
Глутамінова кислота 
5,7  
Інші азотисті органічні 
сполуки 1,6% 
Вода18,0% 
Карбонати (в 
основному карбонат 
калію) 7,4% 

густа брунатна рідина, що залишається 
після переробки 
цукрових буряків та цукрової тростини як 
відходи виробництва цукру 
Температура кипіння 1020С 
Густина 1,2 т/м куб. Водневий показник 
рН7,0-7,5 

При попаданні в навколишнє середовище може призвести 
до забруднення органічними азотистими сполуками 

рідинни
й 

02 04 99 
Інші відходи цієї підгрупи - 
Відходи цукрового 
виробництва (Дефекат) 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 Вода 50,0% 
карбонати  37,9% 
Азотисті органічні 
речовини 3,0%  
Без азотисті органічні 
речовини 6,3% 
Мінеральні речовини 
2,0% 
Цукор 0,8% 

Пастоподібний відхід, відходів цукрового 
виробництва, який містить у своєму складі 
значну кількість окисів кальцію та магнію 
(до 70% у перерахунку на СаСО3), до 15–
20% органічної речовини, а також сполуки 
азоту, фосфору і калію, є не тільки 
меліорантом, але й добривом — його 
можна використовувати як на кислих 
грунтах, так і на грутах із нейтральною та 
слаболужною реакцією середовища 
Лужність 9,0-10,0 рН 
Густина т/м куб1,8 

При надмірному попаданні в навколишнє середовище 
може призвести до забруднення органічними азотистими 
сполуками 

пастопо
дібний 

02 04 99 
Інші відходи цієї підгрупи - 
Відходи цукрового 
виробництва (Жом) 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 Вода 83,8% 
Клітковина 3,6% 
Геміцелюлоза 3,3% 
Пектинові речовини 
7,1% 
Розчинні нецукри 
0,9% 
Білки 0,8%  
Цукор 0,5% 

Стружкоподібний відхід буряка. 
Водневий показник рН6,0-6,5 

Небезпечні компоненти відсутні. 
Проте при порушенні правил зберігання, може призвести 
до гниття, та подальшого забруднення атмосферного 
повітря та грунтів 

твердий 
 

 17 01 07 
Суміші або окремі фракції 
бетону, цегли, 
облицювальної плитки та 
кераміки інші, ніж 
зазначені за кодом 17 01 06 
Будівельні відходи 

не
 є

 
не

бе
зп

еч
ни

м
 

Полімерні 
матеріали≈5% 
целюлоза≈5% 
Органічні 
речовини≈15% 

Тверді відходи, які складаються в 
основному із залишків бетону, бою цегли, 
гіпсу та гіпсокартону, деревини. 
Відхід нерозчинний у воді, 
Температура плавлення 1423°С 

При порушення правил зберігання призводить до 
засмічення земель 

твердий 



20 03 01 
Змішані побутові відходи 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 

Cклад:білки у складі 
харчових 
відходівRCH(NH2) 
COOH- 20%; жири у 
складі харчових 
відходів RCOO-
CH2CH (-OOCR) CH2-
OOCR- 10%; 
вуглеводи у складі 
харчових відходів 
Сm(H2O)n-15%, 
відходи, які 
неможливо розділити 
та зібрати окремо: 
текстиль (С6H10O5)-
10%; скло, що не 
підлягає утилізації 
Na2О CaO 6SiO2- 9 %; 
поліетилен, що не 
підлягає переробці 
(CH2-CH3) - 9%; 
папір, що не підлягає 
переробці, 
утилізації(C6H10O5)n- 
10%; дрібні дерев’яні  
предмети 
(C6H10O5)n-4%; чорні 
метали у складі 
відходів, що не 
можливо 
розділити(Fe) - 9 %; 
кольорові метали у 
складі відходів , що не 
можливо 
розділити(Al) - 4 % 

Відхід – тверда речовина, що складається з 
багатьох компонентів з різними 
властивостями.  

Харчові відходи мають здатність до швидкого гноїння. 
Інші речовини досить інертні Забруднення грунтів, 
водоймищ, підземних вод, при спалюванні – повітря. 
Приваблює тварин, що можуть бути переносниками 
інфекцій. Сприяє швидкому розмноженню 
мікроорганізмів. 

твердий 



02 04 03 
Осад (шлам, мул) від 
очищення стічних вод на 
підприємстві 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 

Карбонати 37,9% 
Вода 50,0% 
Скоагульовані білки
3,0% 
Сапоніни 2,5% 
Пектинові речовини 
0,8% Оксалати кальцію1
,8% 
Цитрати кальцію 1,2% 
Фосфати кальцію 1,7% 
Кальцієві солі інших 
неорганічних кислот
0,3% 
Цукор 0,8% 

Відхід пастоподібна речовина 
Лужність 9,0-10,0 рН 
Густина 1,8 т/м куб 

При порушенні правил зберігання може призвести до 
забруднення грунтів, поверхневих та підземних вод, 
пригнічує ріст рослинногсті 

пастопо
дібний 

02 04 02 
Некондиційний карбонат 
кальцію (вапняк) 
Відсів вапнякового каменю 

не
 є

 
не

бе
зп

еч
ни

м
 

Кальцит (карбонат 
кальцію) СаСО3 100% 

Відхід є твердою речовиною, без 
відчутного запаху 
Відхід щільність 2,6 - 2,8 г/см3 
негорючий 

при звичайних умовах зберігання, відхід безпечний, проте 
при порушенні правил зберігання може призвести до 
засмічення грунтів 

твердий 

15 01 02 
Пластмасова упаковка 
Мішки поліпропіленові 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 

Поліетилен(С2Н4)n –
100% 
 
 

Відхід- тверда речовина. Об’ємна вага 
відходу 0,1 т/м3. Відхід відноситься до 
горючих матеріалів. tпл=105-130°С, 
нерозчинна у воді. При нагріванні до 280°С 
у повітря виділяється етиловий ефір 
терефталевої кислоти, метанол, 
ацетальдегід, окис вуглецю і терефталева 
кислота, при 130-140°С - 
диметилтерефталат. 

Пластмаса, при звичайних умовах збереження, відносно 
інертна до здоров’я людини, продукти її термічного 
розкладу є канцерогеном. Пластик розкладається у 
природнихумовахвпродовж 100-200 років, 
механічнозабруднюєгрунти та воду. Може спричинювати 
загибель тварин при потраплянні до шлунково-кишкового 
тракту. 

твердий 

15 01 02 
Пластмасова упаковка 
Поліетилен низького тиску 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 

Поліетилен(С2Н4)n –
100% 
 
 

Відхід- тверда речовина. Об’ємна вага 
відходу 0,1 т/м3. Відхід відноситься до 
горючих матеріалів. tпл=105-130°С, 
нерозчинна у воді. При нагріванні до 280°С 
у повітря виділяється етиловий ефір 
терефталевої кислоти, метанол, 
ацетальдегід, окис вуглецю і терефталева 
кислота, при 130-140°С - 
диметилтерефталат. 

Пластмаса, при звичайних умовах збереження, відносно 
інертна до здоров’я людини, продукти її термічного 
розкладу є канцерогеном. Пластик розкладається у 
природнихумовахвпродовж 100-200 років, 
механічнозабруднюєгрунти та воду. Може спричинювати 
загибель тварин при потраплянні до шлунково-кишкового 
тракту. 

твердий 



16 12 40 
Електричне і електронне 
обладнання інше, ніж 
зазначене за кодом 16 12 39 
Обладнання електронне 
загального призначення 
зіпсоване, відпрацьоване чи 
неремонтопридатне 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 

Поліпропілен [-
CH2CH(CH3)-]n-20%, 
поліетилен [-CH2-CH2-
]n-10%, залізо Fe- 30% 
електронно-променеві 
трубки: скло 
Na2O*CaO*6SiO2-
15%, ПХБ -
19%;сульфат свинцю 
та окис олова у складі 
напівпровід-никових 
елементів - 6% 

Відхід – тверда речовина, що складається з 
пластикового корпусу та деталей, що 
містять у собі метали, скло, ПХБ та ін. ПХБ 
- стійкі хлоровані ароматичні вуглеводні. 
ПХБ добре розчинні в жирах і органічних 
розчинниках, використовуються як 
ізолятори. Скло стійке проти дії кислот, 
лугів та органічних розчинників. Сульфат 
свинцю – т.пл: 1170 °C (з розкладенням), не 
розчинний у воді.  

Відомі прояви гострого отруєння ПХБ: ураження шкіри, 
подразнення очей і верхніх дихальних шляхів, травного 
каналу, дегенеративні зміни печінки, збільшення в 
сироватці крові загальних ліпідів, тригліцеридів і 
холестерину, неврологічні порушення (головний біль, 
сенсорні порушення). ПХБ - здатні протягом тривалого 
часу накопичуватися в ґрунті і донних відкладеннях. При 
забруднені металами і полімерами грунтів пригнічує 
рослинний світ. Забруднення водойм викликає загибель 
мікроорганізмів. 

у 
нерозіб
раному 
стані-
твердий 

20 01 33* 
Батареї та акумулятори, 
віднесені до кодів 16 06 01, 
16 06 02, 16 06 03, та 
невідсортовані батареї і 
акумулятори, що містять ці 
батареї 
Батарейки зіпсовані або 
відпрацьовані 

не
бе

зп
еч

ні
 

свинець, олово, 
магній, ртуть, нікель, 
цинк і кадмій 

Важкі метали, луги і кислоти — сильні 
канцерогени, які входять до складу батарей 
і акумуляторів, —можуть  істотно 
впливають на грунт і воду 

Батарейки – це хімічні джерела струму, елементи яких 
вступають у реакцію, що під дією заряду перетворюється 
на електричну енергію. При порушення правил зберігання 
та попаданні в навколишнє середовище можуть призвести 
до забруднення грунтів та вод сполуками свинцю, кадмію, 
ртуті, нікелю, цинку, та лугами. 

твердий 

10 01 01 
Донна зола, шлак і 
котловий пил (крім 
котлового пилу, 
зазначеного за кодом 10 01 
04) 
Шлак від спалення вугілля 

не
 є

 н
еб

ез
пе

чн
им

 MgSiO3 - 14,1-16,9% 
K2CO3- 10,0-20,0% 
CaCO3- 16,2-19,4% 
Fe2(SiO3)2- 4,4-5,3% 
MgCO3-16,9-20,3% 
F2(CO3)3-4,3-5,2% 
Mg3(PO4)2-14,2-
15,8% 
Fe2(PO4)2-4,9-5,9% 

Шлакоподібний 
залишок продуктів окиснення і випалення 
золотвірних компонентів мінеральної 
частини і органічних сполук палива і деякої 
кількості невигорілих його органічних 
компонентів (недопал) 

При звичайних умовах збереження, до здоров’я людини 
достатньо інертний. При накопиченні може 
спричинювати механічне забруднення грунту. 

шлакоп
одібний 

10 01 02 
Летка зола вугільна 
Зола від спалення вугілля 

не
 є

 
не

бе
зп

еч
н

им
 

SiO-10-65 %; 
Al -10-40 %; 
CaO  -0,5-45 %; 
MgO -0,2-6 %; 
Na -1-10 %; 
K2O -1,5-.3 %. 

Не горюча, не розчинна у воді 
не токсична, лужна речовина 

При звичайних умовах збереження, до здоров’я людини 
достатньо інертний. При накопиченні може 
спричинювати механічне забруднення грунту. 

Пилопо
дібний  

 
  



Інформація про фактичне утворення відходів  за 2023 рік на  
Чортківському підрозділі ТзОВ «Радехівський цукор» наведено в таблиці 

 

№ 
п/п 

Найменування відходу за код відходу 
за Класифікація згідно Національного 

переліку відходів 
 

Клас 
небезпеки 

Одини
ця 

виміру 

Фактично 
утворено в 

2023 р 
Утилізовано 

Кількість 
переданих 
відходів у 

звітному році, 
тонн 

Найменування суб’єкта 
господарювання, якому  

передаються відходи  

1 

20 01 21* 
Люмінесцентні лампи та інші 
ртутьвмісні відходи 

 

небезпечн
ий 

т 
0,066 

 - 
0,066 

 

ТзОВ «ВТОРМАГ» 

2 
16 06 01* 

Свинцеві батареї 
небезпечн

ий 
т 0 - 0 ТзОВ «ВТОРМАГ» 

3 

13 02 05*  

Мінеральні мастила та оливи, 
нехлоровані моторні, 
трансмісійні та мастильні оливи 

 

небезпечн
ий 

т 
0,5 

 - 0,5 

ТОВ"Втормаг"  

4 

15 02 02* 
Абсорбенти, фільтрувальні матеріали 
(включаючи оливні 
фільтри інакше не зазначені), обтиральне 
ганчір’я та захисний 
одяг, забруднені небезпечними 
речовинами 

(Фільтри масляні відпрацьовані) 

небезпечн
ий 

т 0 - 0 

ТзОВ «ВТОРМАГ» 

5 

15 02 02* 
Абсорбенти, фільтрувальні матеріали 
(включаючи оливні 
фільтри інакше не зазначені), 
обтиральне ганчір’я та захисний 
одяг, забруднені небезпечними 
речовинами 

(Промаслений пісок) 

небезпечн
ий 

т 0 - 0 

ТзОВ «ВТОРМАГ» 

6 
15 02 03 Абсорбенти, фільтрувальні 
матеріали (включаючи оливні 
фільтри інакше не зазначені), 

не є 
небезпечн

им 
т 0 - 0 

ТзОВ «ВТОРМАГ»» 



обтиральні матеріали та захисний 
одяг інші, ніж зазначені за кодом 15 02 
02 

(Промасляне ганчір’я) 

7 
16 01 03 

Відпрацьовані шини 

Не є 
небезпечн

і 
т 0 - 0 

ТзОВ «ВТОРМАГ» 

8 
 

15 01 07 
Скляна тара (упаковка)  
 

Скло та склобій 

не є 
небезпечн

им 
т 

2,06 
 - 

2,06 
 

ФОП Мединський В.В. 

9 

16 01 17 
Чорні метали 
 

Брухт чорних металів дрібний інший 

не є 
небезпечн

им 
т 

407,138 
  

407,138 
 

ТзОВ «Волиньмет»   

10 
19 12 01 

Папір і картон 

не є 
небезпечн

им 
т 

9,04 
  

9,04 
 

ФОП Мединський В.В. 

11 

02 04 01 
 

Ґрунт від очищення та промивання 
буряка 

не є 
небезпечн

им 
т 

12800 
 

- 
12800 

 
Вивіз  на 

сільськогосподарські угіддя. 

12 

02 04 99 
Інші відходи цієї підгрупи - Відходи 
цукрового виробництва (меляса 
некондиційна) 

не є 
небезпечн

им 
т 0 - 0 

Передається 
спеціалізованим 
підприємствам для 
виготовлення спиртів, 
дріжджів, тощо. 

13 
02 04 99 

Інші відходи цієї підгрупи - Відходи 
цукрового виробництва (Дефекат) 

не є 
небезпечн

им 
т 0 - 0 

Передається 
спеціалізованим 
підприємствам для 
використання в сільському 
господарстів як добриво. 

14 

02 04 99 
Інші відходи цієї підгрупи - Відходи 
цукрового виробництва (Жом 
некондиційна) 

не є 
небезпечн

им 
т 

0 
 - 

0 
 

Технологічний процес 
переробки буряка та 
виготовлення цукру.  
Передається 
спеціалізованим 
підприємствам та населенню 
для використання в 



сільському господарстів як 
корми. 

15 

 17 01 07 
Суміші або окремі фракції бетону, 
цегли, облицювальної плитки та 
кераміки інші, ніж зазначені за кодом 17 
01 06 

Будівельні відходи 

не є 
небезпечн

им 
т 0 - 0 

 Відхід видаляється на 
сміттєзвалище, як матеріали 
для перешарування відходів 

16 
20 03 01 

Змішані побутові відходи 

не є 
небезпечн

им 
т 

11,759 
 

- 
11,759 

 

Вивозяться на розміщення 
(захоронення) на 
сміттєзвалище згідно 
укладеного договору ПП 
«Катруб» 

17 
02 04 03 

Осад (шлам, мул) від очищення 
стічних вод на підприємстві 

не є 
небезпечн

им 
т 0 - 0 

Тимчасово зберігається на 
мулових площадках до 
подальшого видалення, 
утилізації, тощо 

18 

02 04 02 
Некондиційний карбонат кальцію 
(вапняк) 

Відсів вапнякового каменю 

не є 
небезпечн

им 
т 

776,12 
 

- 
776,12 

 

Передача органам місцевого 
самоврядування для 
підсипання доріг 

18 
15 01 02 
Пластмасова упаковка 

Мішки поліпропіленові 

не є 
небезпечн

им 
т 1,22 - 1,22 

ФОП Мединський В.В. 

20 
15 01 02 
Пластмасова упаковка 

Поліетилен низького тиску 

не є 
небезпечн

им 
т 0 - 0 

ФОП Мединський В.В. 

21 

16 12 40 
Електричне і електронне обладнання 
інше, ніж зазначене за кодом 16 12 39 

Обладнання електронне загального 
призначення зіпсоване, відпрацьоване 
чи неремонтопридатне 

не є 
небезпечн

им 
т 0 - 0 

ТзОВ «ВТОРМАГ» 

22 

20 01 33* 
Батареї та акумулятори, віднесені до 
кодів 16 06 01, 16 06 02, 16 06 03, та 
невідсортовані батареї і акумулятори, 
що містять ці батареї 

Батарейки зіпсовані або відпрацьовані 

небезпечн
і 

т 0 - 0 

ТзОВ «ВТОРМАГ» 



23 

10 01 01 
Донна зола, шлак і котловий пил (крім 
котлового пилу, зазначеного за кодом 10 
01 04) 

Шлак від спалення вугілля 

не є 
небезпечн

им 
т 

750 
 

- 
750 

 

Вивіз на сміттєзвалище як 
матеріал для перешарування 
відходів 

24 
10 01 02 
Летка зола вугільна 

Зола від спалення вугілля 

не є 
небезпечн

им 
т 380 - 380 

Вивіз на сміттєзвалище як 
матеріал для перешарування 
відходів 

 
 



 

Висновок: 

На підставі  вищенаведених результатів досліджень впливу планової діяльності на 

компоненти навколишнього природного перевищення не виявлено перевищення  

встановлених гранично-допустимих концентрацій. 

Робота газоочисного обладнання визнана в цілому задовільною. 

 Шумове навантаження – відсутнє. 

Склад і властивості відходів, що утворюються на підприємстві визначено та 

налагоджено їх належне зберігання та передачу спеціалізованим організаціям для 

утилізації. 

Під час провадження планової діяльності не виявлено впливу на довкілля, відповідно 

не має потреби в розробці додаткових заходів і дій із запобігання, уникнення, зменшення 

(пом’якшення), усунення, обмеження впливу господарської діяльності на довкілля. 



Додатки: 

1. План-графік заходів які необхідно здійснити з метою проведення 

післяпроектного моніторингу відповідно до Висновку з оцінки впливу на довкілля, на 1 

арк. 

2. Протоколи вимірювань забруднюючих речовин в організованих викидах 

стаціонарних джерел  в ІІІ та IV кварталах 2023 року на 69 арк (138ст.). 

3. Протокол дослідження повітря  на межі СЗЗ та житлової забудови на 24-х арк.. 

4. Результати перевірки ефективності роботи ПГОУ на 76 арк. 

5. Протоколи досліджень шумового навантаження  на 8 арк. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



 

 



 



 



 









 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





 

 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 





 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 







 



 



 



 



 



 



 





 



 



 







 





 



 



 

 



 



 



 



 





 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





 



 



 



 



 



 



 





 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





 



 

 



 



 



 



 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





 

 



 



 





 



 





 



 



 





 



 



 



 


